Врган Велгеданского горнома и Цимлянского райнома НПСС. Совтовенокого гередского и Цимаянского районного Советов депутатов трудящихся Ростовекай области.

Газита выходит . 1930 regs.

О № 139 (6840). О Вторник, 31 августа 1976 года.

O Цена 2 неп.

# D3NMPIE

Труженики Цимлянского района решили посеять озимые на площади 72 тысячи гектаров вместо 68 тысяч по плану.

Своевременная и качественная подготовка почвы и семян, сев в оптимальные сроки приносят высокие и устойчивые урожан озимых культур. Это на опыте доказали винсовхозы «Рябичевский», «Октябрьский», «Морозовский», «Дубенцовский». Даже в этом году, несмотря на неблагоприятиые погодные условия, эти хозяйства получили с каждого гектара по 45-50 центисров озимой пшеницы.

Поддерживая ценную инициаливу механизаторов опытного хозяйства МИС Зерноградского района, а также ста пахотных отрядов других районов, механизаторы колхозов и совхозов Цимаянского района включились в социалистическое соревнование по обеспечению качественноп подготовки почвы к севу. На 100 процентов выполицан запланированное винсовхозы, колхозы имени Ленина, мясосовхоз «Большовский», завершает пахоту колхоз имени Орджоникидзе.

А вот колхозы имени Карла Маркса, «Клич Ильича». «40 лет Октября». «Искра» не проявляют должной оперативности в подготовке почвы. А ведь сочетание сева и пахоты гребует дополинтельных затрат.

Вызывает тревогу и состояние семян в отдельных хозяйствах. В винсовхозе «Большовский», колхозе «Большевик», птицесовхозе имени Чернивова нет ни килограмма кондиционных семян. В мясосовхозе «Шимлянский» из требуемых 678 тони только 50 тони довелены до кондиций.

Иначе, по-хозяйски, относятся к семенному фонау под посевы озимых в овощесовхозе «Волгодонской». Они обработали 307 гонн семян план 515 тони-ловели 200 тони до первого и 307 тони до второго классов. 600 тони первоклассных семян из 748 плапируемых имеет колхоз «Искра». Завершается подготовка семян в совхозе «Потаповский».

Бюро райкома партии и исполком, райсовега, рассматривая вопрос «О мерах по своевременной подготобке и качественному проведению сева, увеличению производства зерна озимых культур в колхозах и совхозах района под урожай 1977 гоза», огметили, что руководители и специалисты отдельных хозяйств мирятся с нарушениями агротехники при вспашке почвы и севе озимых, несвоевременно организуют уборку пожнивных остатков на полях, срывают комплекс агротехнических работ по возделыванию сильных пшениц.

Управление сельского хозяйства, отмечается в принятом бюро постановлении, еще не добилось правильной организации семеноводства и ускоренного внедрения в хозяйствах новых и перспективных сортов озимых культур, гарантируюших получение высоких урожаев.

В оставшиеся до сева дни колхозам и совхозам необходимо завершить подготовку почвы и семян к севу озимых, провести его в сжатые

### • Севу озимых — лучшие срони.

- Овощи н нашему столу.
- Фермам в достатие нормов на зиму.



Даниил ХАВАЙЛО грудится грактористом в винсовхозе «Октябрьский». Его можно встретить и на центральном токе, на ферме, и на строительной площадке. Какую бы работу ни поручали механизатору, сделает ее на совесть. На снимке: Д. ХА-ВАЙЛО.

## НУНУРУЗА

## РАДУЕТ **УРОЖАЙ**

Механизаторы винсовхоза «Морозовский» приступили к уборке кукурузы. Звено кукурузоводов во главе с В. И. Воповинковым в этом году добилось неплохих результатов Средняя урожайность зеленой мас-сы — 350 пентиеров. Не просто было авену добиться такого богатого урожая. Цважды проводили боронование и культивацию. Кукуруза че--эм азаплшосо вкве ветат -осого маннавосивиная . KGÖ

Получено более 1400 тоин зеленой массы с площали 45 гектаров. В онэжольке ими заложено 1102 тонны.

В. АФАНАСЬЕВ, 🤄 главный агроном.

## ПРЕГРАДЫ **WATBE**

По краю кунурузного поля движется агрегат механизатора А. А. Загоруйко. Слева -- автомашина, ее кузор заполняется зеленой массой.

Подхожу, интересуюсь, ак идут дела. Анатолни Алексевни Загоруйко устало машет рукой: -- Лвалцать лет рабо-

гаю на комбайне и кажкотекдотвон оты. оок о шоги то же,-он показывает рукой на вторую машину стоящую рядом. - He успеваем загружать. То сразу все у комбайна, то ни одной нет. Не смогли наши руководители продумать, как организовать работу транспорта на отвозке силоса, добиться, чтобы и шоферы не простанвали, и комбайнеры не теряли драгоценного вре-

Такая же картина наблюдается в работе, агрегата И. В. Ходорова.

В первом отделении мясосовхоза «Добровольский» на отвозке силосной массы работают четыре автомашины. Шоферы Ф. Бабашко, А. Ки сель, П. Фирсов, В. Самойлов, трактор и с т Н. Аносов за день закладывают в траншен по 160-165 тони зеленой массы. А могли бы боль-

В совхозе скошена кусуруза лишь на площади 419 гектаров. При урожайности 77 центнеров с гектара заложено в траншен 2484 тонны веленой массы.

п. ШЕВЧЕНКО.

# рабочую гарантию!

Пятилетке качества-

# CPOK H KAYECTBEHHO

рыбцеха (начальник Нина опытом, мастерством многие Ермешткина. Гриторьевна мастер Тамара Васильевна Крайбеда) выполнил авгу рабочие. Среди них — стовекий план по выпуску Светлана Григорье в н продукции основного ассортимента — охлажденной, евна Жихарсва, Анна Гриконченой, вяленой, соле-горьявиз Язева и другие.

зался выдать 10-15 тонн димых на рызокомоннате,

работе достигнуты благода- оценка. ря атмосфере сплоченности в коллективе, правильной же по спецпоставкам, эксорганизации труда.

Коллектив цеха с честью носит звание коллектива можных выставках. коммунистического труда. гарантируя высокое качество выпускаемой продукции.

Коллентив Пимлинского Его обеспечивают своим работники цеха, где трудятся в основном катровые Григорье в н а Шквырова. Нина Григорь-

На дегустационных сове-Ло конца месяца цех обл- шаннях ежемегячно провосверхилановой продукции продукции Цимлянского Высокие показатели в рыбцеха дается высокая

> Продукция пеха идет такпонируется Волгодонским рыбокомбинатом на всевоз-

> > 3. СКАЧКОВА, главный технолог.

### ДОРОГА БРАКУ ЗАКРЫТА

Почти основания Цимлянского пивзавода работает здесь Евгения Крохина. Афанасьевна Старательная и аккуратная, она работает без брака. А участок ей доверили ответственный. Евгения Афанасьевна заготавливает сироп для безалкогольных напитков. Завод ежедневно выпускает 486 декалитров напитков, а Е. А. Крохина готовит сироп на 600-800 декалитров, чтобы иметь запас его на следующий день.

В обязанности работницы входит и приготовление хлебного кваса.

Благодаря правильной, точной закладке сырья, соблюдению технологического режима варки, за чем тщательно следит Евгения Афанасьевна Крохина, завод еще не имел ни одной забраковки по качеству кваса.

АКСЮТИНА, начальник цеха розлива.

## KOHKYPC MACTEPCTBA

B. FIMK-1044 треста «Волгодонсксельстр о й» на днях проведен конкурс профессионального мастерства каменщиков и штукатуров, на котором выступили победители бригадных первенств - звенья-двойки каменщиков и лучшие штукатуры.

В. конкурсе участвовала только молодежь до 30 лет. У каменщиков победителем оказался прошлогодний чемпион Василий Гурьев, выполнивший более двух норм, на втором месте-Федор Краснобабцав.

У штукатуров первое место заняла Людмила Мельникова, за нею — Лидия Карпова.

Победители приняли участие в областных профессиональных сорев нованиях сельских строителей, которые были проведены 28 августа в Волгодонске (для каменщиков и штукату-ров) и в Цимлянске (для маляров).

### Слово сдержали В газете «Ленинец» в на- 1 за комбайном «СК-4» Вера

чале жатвы сообщалось о том, что экипаж уборочного агрегата Веры Александровны Власенко из Добровольского мясосовхоза обя- сударству в Милютинском зуется выдать из бункера районе. 8734 центнера дон-

Александровна намолотила 5869 центнеров хлеба, 2865 центнеров зерна отправлено нз бункера ее комбайна гозуется выдать из оункера комбайна 8500 центнеров ского хлеба—достойный от-Слово свое механизаторы Брежнева знатным механи-сдержали. На полях совхо- заторам страны!

y K A ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РСФСР

### НАГРАЖДЕНИИ МЕДАЛЬЮ "ЗА ОТВАГУ НА ПОЖАРЕ" ВОРОШИЛОВА В. Н.

За мужество и отвату, проявленные при тушении ожара, наградить от имени Президнума Верховного Совета СССР мелалью «За отвату на пожаре» старшего лентенанта внутренией службы Ворошилова Влапимира Пиколаевича— начальника караула 12-й воени-зированной пожарной части управления— внутренних дел изполнительного комитета Ростовского областного Совета депутатов трудящихся (посмертно). Председатель Президнума Верховного Совета РСФСР

м. яснов. Секретарь Президнума Верховного Совета РСФСР Х НЕШКОВ.

Москва, 26 августа 1976 года.

# УСКОРИТЬ ДОСТАВКУ

Чтобы обеспечить волго- дарту. Долго простанвают; донцев овощами, необходимо ежелневно завозить в магазины 15 топи помилоров. 15-20 тони картофеля, на услевает сделать гольно предприятие присылает одтри тонны моркова, 15 гонн огурцов, 15 тоны лука, три тонны перца.

Главный поставиих овощей - овощесовхоз «Волгодонской» - имеет все возможности снабжать город необходимым количеством продукции. Но не исполь-Syer HX.

По-прежнему нет в совхозе сортировочной, поэтому но вся поступающая про-

машины под погрузкой. В овошей, и наполовину один-два рейса. Не огмечается в водительских путевработой шэферов.

И самая большая бела -гранспорт. Ежедневно на десяти. вывозе овошей из Волгодонского должно работать 35 машин, работают же эт 15 до 20. Этого мало,

Городские организации, дукция соответствует стан. обеспечивающие

транспортом результате на расстояние 10 выполняют гребований. Волкилометров каждая маши- голонское автогранспортное ну машину вместо трех, ется в водительствих путев- и то не всегла, явтобаза ках время прабытия в соз- 2000 - 1000 детыре вместо щекоз и отправления обратно, сти. грест «Волгодонсквод-что затрудияет контроль за строй» — одну вместо четырех, треет «Волгодонскэнергострой» -- нять вместо

> Наладить своевременный ч регулярный вывоз овощей - блажайшая задачан. скабелкин.

старший товаровед горторга.

## ПАРТГРУППА. КАКОЙ ЕЙ БЫТЬ? =

В Цимпянском района и Волгодонской городской партыйной организации значительно возросле наличество партийных группи их теперь насчитывается 460. Боевитость этих самых низовых звеньов лартия ве мистом зависит ет тех, кто их возглавляет. Действанность в значительной мере апределяется вниманием, систематическим руководством со стороны бюро первичных парторганизаций, партномов.

Сейчас проходят отчетно-выборные собрания партгрупп. Накой должна быть партгруппа, нан построить ее деятельность, чтобы добиться большей эффективности? Для обмена мнениями, опытом в работе газета «Ленинец» предоставляет авторам свою грибуну.

# ПЕРЕДОВЫЕ МЕТОДЫ

А. И. ОЛЬГОВСКИЙ, управления

«Южетальнонструкция». Наш участок, а следова**вельно**, и партгруппа созда-вы ведавно- Перед коммувистами встало много вопросов. жак производственвого характера, так и оргажизационных.

С чего мы начали? Преж-🕦 всего, с организации сомиалистического соревновачия На собрании партгруппы былы разработаны соцявлистические обязательства. Их довели до каждого работника участка до каж-дой бригады. Обеспечили гласность, сравнимость реультатов.

Партгруппа совместно с профсоюзной организацией подведением нтогов соревнования, обесжечонием моральных и материальных стимулов.

Компочнисты мартгруппы вотают в основном в ваботают з бригаде члена партии Г. Г. Сельчука, Бригада производит монтаж и сборку под-крановых ферм, вес кото-рых превыщает 130 тоня. В работе применяем соединеини на высокопрочных болтах. Это новый метод для вашей стройки. В недалеком прошлом пользовались фарными соединениями.

Что дало это новшество? Таличение производитель-

160 процентов. Вынгрывает мартгрупорг участна № 3 н качество работ. Опыт монтажа одингоуотойчивых соодинений на высокопрочных болтах мы приобрени на отроительстве КамАЗа я сейчас успешно внедряем его на сооружении завода Атоммаш.

> В партгруппе пять ком-мунистов. Оованвая переповые методы в работе, они помогают делом и совстом Бригалир Г. Г. другим. Сельчук имеет четвертый квалификационный разряд. Хороший оргамизатор, внимателен к рабочим. Является общественным инспектором по технике безопасности. Кстати, каждый член партируппы имеет общественное поручение, жак агита тор проводит массово-политическую и воспитательную работу в коллективе.

Монтажник-сборщик В. И. Мошкин. Этот коммунист приехал на Атоммаш с горьковского завола Снециальность сборишка монтажника приобрел уже здесь. Сейчас готовится к слаче на четвертый разряд. Основной костяк участка

у нас составляют строители Набережных Челнов. Много и молодежи. Передача мастерства в работе, наставничество помогают нам готовить жвалифицированные кадры, успешно осванности труда. Бригада до вать и внедрять передовые водит выработку до 150— методы труда.

# С ЧУВСТВОМ ОТВЕТСТВЕННОСТИ

Партгрупорг оперативной группы Цимлянской ГЗС.

ериодичность собраний в партийной группе, как известно, Уставом КПСС же определеня, они проводятся по мере необходимостя. В своей группе мы практикуем один-два раза в месяц. Собрания проходят оперативно, по горячим В. Н. Агарков — один из следам событий. Протоколы ALOTE. MIN HE BOREM. ность партгруппы отражается в дисвичке нартгруп-

На повестку дня собраний выносим самые различные вопросы: об организаими социалистического соревнования, авторитет комжуниста, ответственность за порученное дело, укрепле-

пругие Для каждого коммуниста ности за исполнение общественных поручений и сво-Волкова. К тому же он ус- ягий-

пешно справляется с обязанностями председателя первичной организации обшества «Знание».

Инициативен, исполнителен в работе начальник смены электротехнического цеха Г. П. Жила Многое делает он как председатель совета по охране труда и технине безопаснооги.

Его коллега по работе активных рационализаторов. Нетавно он врепложил и внедрил автоматическое от-ключение генератора № 5 при неполадках в системе, что раньше делали дежурные. Это повысиме надежность работы оборудования.

Начальник смены станция В. Н. Мельников много времени отдает пропагандист-ской работе. Он руководит школой основ экономических знаний.

Собрание — важное сопартгруппы карактерно бытие в жизни партгруппы. чувство личной ответствен- Оно вовлекает коммуниста в общую работу гоуппы. пробуждает ответственность его служебного долга. Ин- за коллективно принимаекогла не бывает претензий мые решения, инициативу и н работе старшего началь- настойчивость в выполненина смены станции В. В. нии намеченных меропри-



## МИР НА ЗЕМЛЕ

Никта так не может ценить мир, как женщины. В годы войны, теряя родных, трудились они, чтобы приблизить час победы.

Медалью «За доблестный труд в годы Великой Отечественной войны» были награждены Владимировна Писчик, Мария Петровна Богатырева, Серафи-Васильевна Петрыкина и многие другие женщины нашего района.

Немало женщин было участниками Великой Оте чественной войны. В их числе главный бухгалтер промышленного торгово-AHHA го предприятия Ивановна "Перфилова, рыбозавода работница Валентина Ивановна Ходорова и другие.

Ценою великих жертв нечеловеческих усилий был обретен мир

Ставя свои подписи под Стокгольмским воззванием, женщины требуют: остановить гонку вооружений!

Районный женский совет призывает женсоветы предприятий, колхозов, совхозов, учреждепостоянно проводить широкую разъяснительную работу среди в поддержку женщин призыва Всемирного Совета Мира за запрещение гонки вооружений. за мир на всей планете. В. ДЕРКАЧ, председатель

районного женсовета. Р. ПОМОГАЙБИНА, участница Отечественной войны. М. БЛИНЦОВА,

многодетная мать.

Болтунова, и за это время она в совершенстве овладела профессией маляра. Передовая труженица не только успешно выполняет все задания в СПМК-1053, но и является наставником молодых рабочих-

На снимке: В. Е. БОЛТУНОВА.

Фото А. Бурлюгова.

Бойцы идеологического фронта:

пораньше на работу, на четвертый участок управления механизации строительных работ треста «Волгоденскэнергострой». Как агитатор, он должен побеседовать

К предстоящим разговорам с рабочими Трудинин тщательно готовится: составляет план выступлений. изучает газегный материал, перечитывает журналы «Агитатор», «Молодой коммунист», осведомляется о последних достижениях треста, своего подразделения, участка. Агитатор старается, чтобы ни один вопрос механизатора не остался без ответа.

менты партии и правительства, но и события в стране и за рубежом. Агитатор удачно увязывает все это с производством, с задачами, которые стоят перед кол-

боте агитатора находит горячий отклик в сердцах слушателей. За четыре года работы в этом коллективе он хорошо изучил людей. Иногда подойдет к механизатору, поговорит с ним с глазу на глаз, тот ему свои беды расскажет, а Грудинин даст нужный совет.

Михаил Грудинин увлекает товарищей не только словом, но и личным примером. Обязательства успешно выполняет. Машину содержит в образцовом порядке. Если случится, что в нерабочее для него время потре-

# 20 лет работает строителем Валентина Егоровна

Каждое угро коммунист Михаил Грудинин спешит перед сменой с товарищами по работе.

В поле эрения Грудинина не только основные доку-

Живое слово внергичного, уберенного в своей ра-

Партбюро и администрация управления механизаини строительных работ знают, что этому коммунисту можно доверить любое поручение.

На участке создана группа, которая изучает технику безопасности работы на авгокране, правила промсанитарии, изменения в правилах движения. Михаил Грудинин назначен старостой группы. Пропуски заинтий в эгом коллективе — редкость. Агитатор и здесь верен себе: он легко убеждает товарищей в том, что знание технического минимума - необходимость.

буются его сильные руки, коммунист Грудинин всегда придет на помощь.

Ю. АЛЕНСАНДРОВ.

# В городском комптете народного контроля

нии городской комитет народного контроля расмотрел вопрос «О неудовлетворительном техническом состоянии автотранспорта АТХ тресга Волгодонск э и е р г острой» при выходе на жонник.

При первом обследовании, наряду с другими неисправностями, обнаружено, что на 72 машиах спидометры имели механические повреждения корпуса в области счетчика километража.

При последнем обследовании оказалось, что на автома шинах №№ 61—70 и 36—43

засела- (волители Ромаков, Бе- №№ 03—67, 62—36 отпу-комитет лодапенко, Саидов и щены гайки. Мягков) имеются механические вторные новреждения счетчика киломегража, на отдельных автомашинах сорвагосударственные пломбы, испорчен механизм спидометров. А ведь после первой проверки на этих автома-шинах спидометры были опломбированы и запая-

Установлено также, что машины выходят на линию технически неисправными. Так, автомобиль № 94—20 не имел фонаря правого поворота, на машинах

Комитег народного контроля указал началь-нику АТХ И. И. Муру-гову и главному инженеру В. И. Артюхову на неудовлетворительное состояние автогранспорта при выходе на линию и обязал принять должные меры к наведению порядка.

Группе народного конт-роля ATX (председатель В. Бревнов) предложено усилить контроль за техническим состоянием автогранспорта, принимать оперативные меры по устранению выявленных ведостатков.

## Колонка Действенности

НАЧАЛЬНИК УПРАВЛЕ. ния «жилстрои» тов. KYCTOB COOBMAET:

■ СТАТЬЯ «Откуда берутся отстающие обсумдена на рисширенном заседании партийного комитета. Анализируя рабогу оригад, приходится констатировать факты неудовлетворительной их загруженности. Коммунисту М. С. Гайдукову за пеоосспечение объсков строительными магериалами вынесено партинное взыскание-

Руководителям СМУ-3 гт. Щербакову А. Н. Чериневой В. П. указано на низкую организацию труда, слабую трудовую и производственную дисциплину. Намечены мероприятия по устранению недостатков.

• КОРРЕСПОНДЕН-Ция - Простои продолжаются» стала предметом для конкретного разговора руководителей Жилетрояз и строительпо-монтажного управле-

Неоднократно этот вопрос поднимался на оперативных городских штабах по стпоительству жилья. Несвоевременный подвоз раствора, бетона, кирпича, пиломатериалов приводит к простою бригад. За качество в ответе кажаый - пол таким девизом проходит разъяснительная работа в коллективе. Намечены конкретные мероприятия по улучинению качества строительно - монтажных работ. Утвержденные главным инженером.

● СТАТЬЮ «Точка рассмотрело опоры» партбюро строительномонтажного управления № 3. Факты, изложенные в газете, имели ме-Секретарь комитета ВЛКСМ за низкую политико - воспитательную работу освобожден от занимаемой должности. Итоги социалистического соревнования подводятся регулярно в присутствии бригадиров. Ежемесячно проводятся с бригадирами занятия, на которых решаются вопросы организации труда, социалистического соревнования, укрепления трудовой дисциплины, усиления политико-воспита-тельной работы.

■ ПАРТКОМ рассмот рел на своем заседании статью «Нот, где ты?». Факты плохой работы диспетчерской службы имеют место, руководи-телям было указано на их неудовлетворительную работу.

Партком совместно с администрацией рассмотрел на своем заседании статью «Годо» вой план-каждой бригаде». За упущения в работе строго указано начальнику планово-эконо-мического отдела Казакову Ф. М., начальникам управлений Дейнеге А. В., Щербакову А. Н. Отмечено, что техниче-

скую документацию, необходимую для нормаль-ных условий работы бригад, заказчик-дирекция Атоммаша выдает с опозданием-

• ФАКТЫ, изложенные в статье, «Режем, рубим и строгаем» имели место. В настоящее время произведена реорга-низация СМУ-2 и СМУ-3. Совданы комплексные бригады, которые ведут кирпичную кладку и установку оконных бло-

# ПОЧЕРК МОЛОДЫХ

битвы за урожай в колхозе «Клич Ильича». Хлебиые нивы щедро одарили земледельцев. Началась уборка кукурузы на зеленую массу, на силос, затем на зерно. И здесь сложившийся в ту пору жатвы клебов порядок работы механизаторов остается неизменным: сделать каждый день ударным, добиться наивысшей выработки.

В этом году комитет комсомола колхоза неплохо наладил работу штаба социалистического соревнования механизаторов, заиятых на уборке. Ежедневно «иолини», выпускались социалистичебюллетени ского соревнования между звеньями, комбайнерами. К полудню они отправлялись на полевые станы, чтобы, отдыхая, механизаторы прочли о результатах своего труда. В адрес передовиков и их семей посылаблагодарственные письма и поздравления, поднимался флаг трудовой славы.

Выступала агитбригада, прославляя передовиков. Сейчас комитет ВЛКСМ совместно с советом Дома культуры готовит вечер «Хвала рукам, что пахнут хлебом!» Чествовать в колхозе есть кого. В уборке хлебов принимали участие 29 молодых механизаторов.

На полях работали десять уборочных агрегатов: три партийно - комсомольских, пять комсомольских и два комсомольско-молодежных. С первых же дней взял темпы семейный агрегат Челбиных. Их бригада первой за одиннадцать дней закончила жагву. На счету агрегата Челбиных 6671 центнер намолоченно-го зерна. На комбайне «СК-5» намология 5252 цент нера семейный Третьяковых. На 150-200 процентов выполнял норму агрегат братьев Валерия и Виктора Злобиных.

После окончания школы прищел в колхоз Федор Дуваров. Работая на комбайне вместе с отцом, выполнял плановое задание

Завершился первый этап, на 250-300 процентов. Это были дни поистине ударного труда.

> Много хорошего можно рассказать о семейных уоорочных агрегатах. Наставниками сыновей в работе стали отцы и, как видно, пеплохими наставниками.

Возвратившись из армин, работали на уборке комсомольны Николай Челбин, Михаил Савельев, Сергей Епифанов, молодой ком мунист Геннадий Третьяков. Они навсегда вернулись в родной колхоз.

Оперативно работали на вывозе хлеба шоферы комсомольцы Виктор Сушков, Миханл Чечун, молодой водитель Валентин Лысенко. Они ежедневно перевозили по 78-85 тони зерна, обеспечивая безостановочную работу комбайнов.

Не подкачало в уборочную страду и бытовое обслуживание. Вкусные обеды готовили комсомолка Наталья Епифанова под руководством молодого повара Марин Кравченко.

Закончив уборку хлебов в своем колхозе, многие молодые комбайнеры ездили помогать соседним колхозам «Большевик» и «Иск-

По предварительным итогам, лучшими комбайнерами «жатвы-76» признаны колай Челбин, Иван Самохин, Николай Авилов, Геннадий Третьяков и Федор Дуваров. На ближайшем заседании комитета ВЛКСМ будут подведены окончательные итоги социалистического соревнования. Следуя условиям трудового соперничества, передовики будут награждены памятными подарками и денежными премиями.

А сейчас молодым механизаторам вновь предоставлена возможность проявить свои способности и мастерство. Виды состязания-пахота, сев, уборка кукурузы.

> О. САВЕЛЬЕВА. секретарь комитета ВЛКСМ колхоза «Клич Ильича».

# твои герои, "жатва- 76" СПАСИБО, СТУДЕНТЫ



Студенческий отряд «РИСИ-4» Ростовского инженерно-строительного института-один из лучших на Атоммаше. Ребята сооружают подземный пешеходный переход в нашем городе.

На снимке: студенты В. РЫЛЬКОВ, А. ПОЛИВОДА. А. САВЕНКО, Б. ОСМАНОВ и А. ПОГОРЕЛОВ.

Фото В. Яшина.

# •Город-селу ТРАДИЦИЯ

пефские связи волгодонцев тружениками овоще-мопочного совхоза «Волгодонской». Эта дружба стата традицией.

В страдную пору уборки урожая-76 руку помощи хлеборобам совхоза подали строительные организации треста «Волгодонскэнергострой», ВОЭЗ, Волгодонской химзавод и другие.

Они направили в хозяй-ство на жатву хлебов шесть лучших производственников, высококвалифи-цированных механизаторов. В их числе коммунисты А. И. Евсеев, В. П. Вави-лов, А. А. Детюк, А. Г. Грицько, М. И. Тюнин, В. В. Пикалов. Все они, работая комбайнерами на совхозных полях, показали высокий класс работы.

Атоммашевец А. И. Евсеев с напарницей Н. К. Гонтовой намолотил за 16 рабочих дней около 5500 центнеров зерна. Не отстали от него в выработке в А. А. Детюк, А. Г. Грицько, В. В. Пикалов.

В трудных погодных успришлось вести жатву хлеборобам. По 16 -18 часов не сходили они с мостика комбайна. И вот результат: Волгодонской овоще-молочный совхоз в числе первых пяти хозяйств района 30 июля закончил засыпал Kathv I крома Родины 2300 тонн

Общий настрой и обоюдную заинтересованность создавали и поддерживали хозяева полей — совхозные механизаторы, высококвалифицированные мастера комбайновой уборки В. А. Полунин. И. А. Байгаринов, И. В. Шаповалов, Н. П. Лемешко, Ф. М. Круглик. В уборочно-транспортном вене, возглавляемом В. А. Полуниным и состоящем из трех комбайнов, трудился и волголонен А. И. Евсеев, а в звене совхозного механизатора Л. В. Радько

славно трудились три строителя из Волгодонска. На отвозе хлеба от ком

байнов на ток и доставке его государству высокопроизводительно использовали транспорт шоферы В. А. Кулягин, А. В. Полуян, А. Д. Молчанов, Ю. А. Во-

Отлично справлялись со своими обязанностями электросварщик П. Демьянец, мастер-наладчик А. Банькин, заведующий нефтеба-зой Н. Скакунов, повар Л. Тишенко.

На полевых станах и на току несли свою крайне нужную службу механики коммунисты Н. Ф. Говардовский и А. П. Савилов.

Мы сегодня особенно ува жительно говорим о коллективе первой тракторнополеводческой бригады, возглавляемой членом парткома совхоза А. И. Беста ланным. Этот коллектив первым закончил жатву и получил самую высокую урожайность - свыше 25 центнеров с гектара зерно-

Но не только в этом проявляется щедрая помощь со стороны волгодонцев. Мы благодарны им за вклад в строительство зимней теплицы на 2000 квадратных метров и семи пленочных теплиц, Дома культуры в станице Романовкой и средней школы на

Весомую шефскую помощь оказывает лесокомбинат, порт, ВОЭЗ, трест «Волгодонскводстрой» в строительных выделенин материалов, красок, запчастей, инструментов.

В свою очередь рабочие совхоза приложат все усилия, чтобы поставить волгодонцам в этом году девять тысяч тонн овощей, 600 тонн картофеля, 1700 тонн молока, фрукты и другую продукцию.

> в. КЛЕЙМЕНОВ, секретарь парткома.

# **УДАРНЫЙ** СЕНТЯБРЬ

Ребята назвали свой отряд «Дорожник». Понему? Ну, наверное, потому, что здесь, в Волгодонске, они работают на строительстве скоростной автомагистрали на Атоммаш. Все они студенты факультета механизации и автоматизации строительных и горных работ Новочеркасского политехнического института. Все они-рабочие люди, ибо трудят ся ударно, с энтузиаз-

Отряд «Дорожник» это 28 человек. Неболь-ШОЙ отряд. Однако часть отряда работает на строительстве жилого массива в Цимлянске. Ребята взялись освоить 120 тысяч рублей. Тот объем работ, кото-

рый они выполнили, уже определяется суммой в 100 тысяч.

За время работы здесь агитбригада «Дорожника» дала три концерта художественной самодеятельности. А ком сомольцы помо г л и ЦДРСУ в проведении комсомольских собра-

Большую роль в формировании этого отряда и подборе бойцов сыграли командир отряда Юрий Бархатов и комис сар отряда Валерий Шипилов. В отряде чувствуется дисциплина, исполнительность данных поручений на высоком уровне. 18 июля отряд «Дорожник» провел воскресник на третьем корпусе Атоммаша.

-- Грандиозная стройка, поражает обширностью, красивый город, будет еще краше, особенно новый город. -Это слова командира. Это мнение отряда.

Бойцы отряда решили остаться на сентябрь в городе Волгодонске и работать под девизом «Ударной стройке — ударный сентябрь». Инициатива, рожденная отрядом «Дорожник», подхвачена отрядами НПИ, и они остаются в Волгодонске, чтобы внести посильный вклад в ударную комсомольскую стройку.

В. ЧЕРНЫШОВ, комиссар сводного штаба ССО «Атоммашевец».

# BPA4-

Еще издавна известно, что больной человек в «поле не воин». И тем более здесь, на Атоммаше, где нужны сила п ловкость, воли выносливость и мужество, должны работать здоровые, крепкие люди.

В городе Волгодонске живет преимущественно молодежь А в июне после трудной летней сессин к трудовой массе молодых рабочих рук прибавились еще руки студентов -комсомольнев -бойцов строительных отрядов.

Заботясь об их здоцентральный штаб ССО в каждый сту денческий строительный отряд направил врача. А всего на Атоммаше 32 студенческих строительных огряда.

Медслужба проводит большую санитарнопротивоэпидемиол огическую, лечебно-профилактическую и санигарно-просветительную работу. Очень много сделали врачи для подготовки лагерей и приему бойцов, по организации квалифицированной медицинской помощи студентам, рабочим Атоммаша и местным жителям. Особенно большой вклад внесли главные врачи сводного штаба ССО в области травматологии, хирургии, недиат-

Силами студентов организованы две студенческие поликлиники: школе № 5 города Вол годонска и в поселие Ново-Соленом. Здесь оказывалась медицинская помощь не только студентам, но и местному населению.

Врачи ССО с целью пропаганды элементарных медицинских знаний и санитарных навыков прочитали для студентов, рабочих и местных жителей более 60 лекций, выпустили 25 санбюллетеней, 15 уголков здоровья. Проводи-Дии здоровья. лись Свою непосредственную работу врачи сочетали с общественно полезным трудом -- это участие в агитбригадах, митингах, спортивных играх, это и благоустройство школы, больницы, студенческих столовых, баз отдыха.

Знают об этом и бойцы, знают, что врач -это их друг, хороший товарищ во всех важных делах отряда и главное -первый помощник в сохранении злоровья, силы, ловкости и мужества на пути дерзаний в строительстве Атоммаша.

> С. ЕЛИЗАРОВ, главный врач занальнога штеба.

Редактор В. АКСЕНОВ.

## • МЫ-ИНТЕРНАЦИОНАЛИСТЫ ЛАГЕРЬ ДРУЖБЫ

В саду винсовхоза «Октябрьский» разноголосый и разноязычный гомон-на уборке яблок и груш работает интернациональный студенческий отряд. В его составе-студенты подготовительного отделения Ростовского государственного медицинского института из стран Азин, Африки и Латинской Америки.

Летний лагерь труда и отдыха для иностранных студентов медицинский институт организу ет уже не первый раз. Будущие врачи имеют возможность познакомиться с жизнью, бытом, традициями советского села-

Полдня студенты работают в саду, а осталь ное время распределяют по собственному усмотрению: занимаются спортом, читают, слушают музыку. Им предстоит

еще немало интересных встреч с местными жителями, спортивные соревнования по волейболу, бадминтону-

Как утвер ж д а ю т Мескер Кадан из Палестины, Гамали Норбей из Ганы, Минь Хуан из Вьетнама, летний дагель -отличное место отдыха. Работа не угомляет, а в свободное время можно увилеть много нового. Узнать малозна-

комую пока страну. Г. СЛАВИНА.

Вторник. 31 августа 15.30 — «Фильм—детям» 45 — «Изобретатель» 17.15 — «Апреса молодых».

18.15 — «Апреса молодых».

18.15 — «Апрел». Мультфильм. 19.15 — «Школа передового опыта строителей». 19.40 — У. Теккерей. «Ярмарка тщеславия».

21.00 — «Время». 21.30 — Продолжение фильма-спектакля «Ярмарка ищеславия».

@ war bill a word in The

Среда, 1 сентября. 9.30 — V. Теккерей. «Ярмарка тщеславия». Фильм-спектакль. 14.30 — Програм-ма документальных фильмов. 14.55 — «Композитор С. Прокофьев». 15:25 — «Берем с коммунистов пример». О сочинениях уча-исихся Лунинской средней иколы Пензенской области. 15.55 «Фильм детям». 17.00 «Слово ученому». 17.15 «Отзовитесь, горин-стві». 18.00 — Новости. 18.15 — День Дона. 18.30— 18.15 — День Дона, 18.30— «Дорогами дружбы», Переда за первая, Польская Народная Республика, 19.00—«Напа школьная страна», Конперт. 19.35 — Чемпнопат СССР по футболу, 21.15 — «Бремя», 21.45 — «Лида

Четверг. 2 сентября.
9.30 — «Отловитесь, горинсты!». 10.15 — «Дневной посла». Телефиялым. 14.25— Программа телефильмов, 15.15 — «Русские путешест-венники и исследователи». 15.45 - «Шахматная шко

16.15 - Конлерт ви самбля песии и танца «Жарки» г Абакаца. 16.45— «Кинга. Время. Читатель». 17.15— «Веселые потки». 18.00— Новости. 18.15— Рейд Ростовского гедевиде. ния и газеты «Молот» по овощным плантациям Бага-евского района: 18.30—— День Дона: 18.45— К Нациодальному праздинку Соци-ялистической Республики ялистической Республики Вьетпам. 19.40 — «На экра-те кинокомедия» «Ан-тон Иванович сердится». 21.00 — «Время» 21.50 — «Спринт для всех».

Пятинца, 3 сентября.

РИЗТНИЦА, З СЕНТЯОРЯ.

2.30 — «На экране нотки».

10.15 — «На экране нотки».

10.15 — «На экране нотки».

10.15 — «На экране нотки».

11.30 — «Творчество народов мира». 14.15—

«В буднях великих строека.

15.15 — М. Горький. «На дне». 15.45 — «Фильм—де-тям». 17.30 — «Большая арека юного спортемена». 18.00 — Новости. 18.15—

«Мы играем и поем». «Мы играем» и поем». 18.30 К Всесоюзному дяю работников пефтяной и гаработников пефтяной и газовой промышленности. 18.45
— День Дона. 19.00 — Конперт Государственного ансамбля танца Грузан. 19.30
— Кубок СССР по футболу.
финал. 21.15 — «Время».
21.45 — «Зологая нота»

Суббота. 4 сентября.

3.30 — «Утренная почта.
10.30 — «Утренная почта.
11.45 — «Вольне члення». 11.45 — «По мусеям п
выставочным задам». 13.30—
выставочным задам». 13.30—

выставочным звлам». 13.30—
«В гостях у сказки». 14.35
— «Злоровье». 15.20
— Твраж «Спортлого». 15.30— — «Здоровье», 15.20 — Тираж «Спортлого», 15.30 — Сувендное — невероятноем, 16.40 — Мультфильм 16.40 — Международный турийй по хоккею 18.00 — Новосим, 18,15 — Продолжение хоккейного матча, 19.00—А. Адан. «Па-де-де» на балета «Кортого» 10.10 сар» 1910 — Премьера телевизнонного документаль ного фильма 20.00 — «13 стульев», 21.00 — «Вре-мя», 21.30 — Концерт.

Воскресенце, 5 сентября. 9 30 — «Будильник». 10.00«Служу Советском Сою-зу», 11.00 — Встреча юнко-ров в телестудии «Орленок», 12.00 — «Музыкальный кооск». 12.30 — «Сельский нас». 13.30 — «Поединок». Художественный фильм. 15.10 Беседа с министром га-вой промышленности СССР отвой промышленности СССР С. А. Оруджевым. 15.25 — Конперт. 16.00 — «Сегодия — Бессоозный день работников нефтяной и газовой промышленности». 16.15 — Тазга одного актера». 17.05 «Теагр одного актера». 17.05 -- «Международная наибрама», 17.30 — Программа мультфидьмов. 18.00 — Новости, 18.15 — «Поэзия», 18.35 — «Песия-76», 19.00 — «Клуб винопутешествия». 20.00 - Международный турнир по хоккею. 21.30 — «Время». 22.00 — «Продолжение хоккейного матча.



НОВОГРОДОВСКОЕ СРЕДНЕЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 11 ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР УЧАЩИХСЯ В 1976 ГОЛУ

для обучения по следующим специальностям:

спок обучения 3 года: столяр (строительный), электрогазосварщик. монтажник конструкций-каменщик. слесарь-сантехник.

штукатур. облицовщик-плиточник, маляр (строительный). Срок обучения 1 год:

плотник, наменщик. плиточник,

облицовшик-мазаичник.

В училище принимаются юноши и девушки в возрасле 15—17 лет с образованием 8—10 классов. Учащиеся обеспечиваются трехразовым питанием, форменным обмундированием и общежитием. По окончании училища учащиеся получают диплом по избранной специальности и среднее образование-

В период прохождения произведственной практики учащимся выплачивается заработок в размере 33 пронентов от выполненных работ. Окончившие училише пользуются льготами при поступлении в высшие и средние учебные заведения. Учаниеся, окончившие училище с отличием, могут направляться в техникумы профтехобразования в год окончания училища.

Для поступления в училище необходимо предъявить на имя директора заявление с указанием избранней специальности и следующие донументы: свидетельство о рождении или паспорт (лица, достигшие 16 лет, предъявляют лично), свидетельство об окончании 8 классов, четыре фотографии (размером 6х9-для паспорта) и три фотографии (размером 3х4, снимки без головного убора), справка с места жительства и о составе семьи.

Адрес училища: 342442, г. Носогроловка. Донецкой обл., ул. Театральная. 5. гор. ИТУ-11. или к представителю училища: г. Цимлянск, гостиница Волна», комната № 10.

волгодонскому ОВОЩЕ-МОЛОЧНОМУ COBX03Y СРОЧНО требуются:

киномеханики. художественный руковоантель.

Обращаться в рабочком Волгодонского овоще моючного совхоза, х. Лагут-Цимлянского р-на HIMEH Ростовской обл., или к упол номоченному отдела по использованию трудовых ресурсов, г. Волгодонск, ул. Советская, 2.

**ЦИМЛЯНСКОМУ** РЕМСТРОЙУПРАВЛЕНИЮ

**ТРЕБУЮТСЯ** 

на постоянную работу: штукатуры, маляры, плотники,

каменщики.

Волгодонской участов про изводит штукатурные и малярные работы гражданам города.

Обращаться: г. Цимлянск. ул. Азина. 13, или г. Волгодонск. Морская. 1.

ВОЛГОДОНСКОЕ АВТОТРАНСПОРТНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ ПРИГЛАШАЕТ:

водителей первого и второго илассов для работы на автобусах.

КОНДУКТОРОВ. слесарей-авторемонтников (оплата труда сдельная),

Кроме того, автопредприятие производит набор на курсы с отрывом от производства водителей III класса со стажем работы не менее трех лет для присвоения квалификации водителя второго класса с последующим использованием в автопредприятии для работы на ав-

тобусах местных маршрутов. Обучение производится за счет автопродприятия с выплатой стипендии в размере тарифной ставки водителя третьего пласса -- 85 рублей. Срок обучения - два

При работе на автобусах «ЛИАЗ-677» заработная плата гарантируется в размере 200 рублей в месяц-

За справнами обращаться в отдел кадров автопредприятия, г. Волгодонск, пос. Шлюзы или к уполномоченному отдела по использованию трудовых ресурсов, г. Волгодонск, ул. Советская, 2.

волгодонской жилищно-КОММУНАЛЬНОЙ KOHTOPE «РОСТСЕЛЬСТРОЯ»

**ТРЕБУЮТСЯ** 

на постолничю работу с прелоставлением жилья: газоэлентросварщики,

столяры-плотники. слесари-сантехники-

Обращаться: г. Волгодонск, пер. Октябрьский, 38, или к уполномоченному отдела по использованию трудовых ресурсов, г. Волгодонск, ул. Советская, 2.

> цимлянской **KOBPOBOR** ФАБРИКЕ

срочно требуются:

ученицы-прядильщицы, ученицы-крутильщицы, ученицы-ткачи, ученики помощников мастепов на ковровов и

прядильное оборудование, ставильшицы, мотальщицы, ученицы-чесальщицы,

слесари. транспортировщики, смеоовщики.

Имеется общежание для кеншин-олиночек.

Обращаться: г. Ипмианск, ул Московскай, 61. отдел кадоов, или к уполномоченному отлела по использованию прудовых ресурсов, г. Вэлгодонск. Советская, 2.

волгодонскому, ПРСФТЕХУЧИЛИЩУ № 62 ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную работу. мастера производиненного мического завода. обучения:

по контрольно - измери тельным приборам и автоматине,

слесари, газоэлентросварщики, электрики-

Обращаться в ГПТУ-62, площадь Волгодонского химического завода или к уполномоченному отдела по использованию трудовых песурсов, г. Волгодонск, ул. Советская, 2.

Продается дом, три комнагы, кухня. Во дворе водопроводная колонка. Обращаться: х. Красный Яр. ул. Центральная, 36, к' Попову Г. И.

Меняю квартиру в г. Междуреченске, Кемеровской благоустроенную, двухкомнатную, 34 кв. м., на четвертом этаже, в цент ре города, на однокомнатную квартиру в г Волго-донске. Писать: 352828. хут. Индюк, Красноларского края, Туапсинского р-на. Варнакову В. М.

Продается дом с усадьбой, во дворе водопроводная колонка. Обращаться: ная колонка. Обращаться: уполномоченному отдела по обращаться в отдел кад-г. Цимлянск, ум. Советская, использованию трудовых ров завода. или к уполно-71. или г. Ростов, телефон ресурсов, г. Волгодонск, ул.

волгодонской ЛЕСОПЕРЕВАЛОЧНЫЙ **HOMBUHAT** 

продает дрова на топливо по сниженным цепам-

цимлянскрыбводу на постоянную работу ТРЕБУЮТСЯ:

бухгалтер. токарь - электросварщик-Сбращаться: г. Цимлянск, ул. Боевой Славы, 5. отдел кадров. или к

ВОЛГОДОНСКОМУ ХИМИЧЕСКОМУ ЗАВОДУ **ИМЕНИ 50-ЛЕТИЯ ВЛНСМ** 

Советская, 2.

требуются на постоянную работу:

аппаратчики, слесари по ремонту оборудования, слесари КИПиА, элентрослесари, весовщики, работники охраны, грузчики, электросварщики 4-5-го разряда, мастер-сантехник, слесари-жестяншики, каменшики. штукатуры, маляры, плиточники, плотники-

Обращаться: г. Волгодонск, Волгодонской химичекий завод, отдел капров или к уполномоченному отдела по использованию грудовых ресурсов, г. Волгодонск, ул. Советская. 2.

дирекция строящегося волгодонского мясокомбината НАПРАВЛЯЕТ

в Ростовское техническое училище № 44 юношей и девущек с 17 лет с образованием 8-10 классов для учебы по специальности:

переработчиков туш, обвалыциков мяса, жиловщиц мяса,

изготовителей натуральных колбасных оболочек. Срок обучения 10 месяцев.

За время обучения учащимся выплачивается стипендия в размере 62 рубля в месяц.

Для поступления необходимы следующие документы: документ об образовании (в подлиннике), справка с места жительства, справка ф. 286, характеристика, б фотокарточек, наспорт предъявляется лично.

За направлениями обращаться в дирекцию строящегося мясокомбината.

порту волгодонск

ТРЕБУЮТСЯ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ:

главный энергетин старший инженер-гидоотехник, мастера погрузочных работ, крановщики портальных кранов — заработок 200 рублей, судоводители и механики, метеристы плавиранов, электроспесари 4-5-6 газрядов, газоэлентросварщики, портовые рабочие, плоткики, слесари-сантехники, береговые матросы.

В порту имеются общежития и рабочая столовая. Обращаться: в отдел кадров порта или к уполномоченному отдела по попользованию грудовых ресурсов. г. Волгодонски ун. Советская, 2.

ВОЛГОДОНСКОЕ ПРОФТЕХУЧИЛИЩЕ № 62

объявляет дополнительный прием учащихся С ОБРАЗОВАНИЕМ 10 КЛАССОВ

в группу аппаратчиков и сварщинов нефтехимического произведства, стипендия 36 рублей в месяц. В группу слесарей промвентиляции. стипендия 76

рублей в месяц. Сток обучения 1 год.

В период прохождения производственной практики элемительно выплачивается 33 процента от заработанной сумиы.

Сбращаться в ГПТУ-62, илощаль Волгодонского хи-

ВОЛГОДОНСКОМУ ГОРБЫТКОМБИНАТУ СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ:

портные легного женского платья. портные верхней мужской, женской одежды, закройщики верхней одежды, закрейщики легкого женского платья, шоферы, слесари-наладчики по ремонту швейного оборудования, сантехник, бухгалтеры, кассиры-приемщики, фотолаборанты, фотографы, ст. товаровед, плотники, маляры, уборщицы.

Обращаться: г. Волгодонек, ул. 50 лет ВЛКСМ, отдел кадров или к уполномоченному отдела по йспользованию трудовых ресурсов. г. Волгодонск, ул. Советская. 2.

ССВХОЗ ЗАВОДУ

«RPAE»

(консервный завод) СРОЧНО требуются:

слесари-рементники, слесари-наладчики, слесари-сантехники, дежурные слесари, аккумуляторщики, рабечие мужчины (груз-

чики), рабочие женщины в про-

ИЗВОДСТВЕННЫЕ ЦЕХИ. Обращаться в отдел ка

моченному отдела по использованию трудовых ресурсов, г. Волгодонск, ул. Советская, 2.

Коллектив Волгодонской детской поликленики выражает соболезно. вание завелующей летской молочной кухней Нефедовой Нине Сежеповне по поводу тратической смерти сына.

**НАШ АДРЕС: 347340, т.** Волгодонск, ул. Советская

# История города в цифровом формате Город Волгодонск (Ростовская область) 2015 год



ВОЛГОДОНСКОЕ (ГОРОДСКОЕ) МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»



Администрация города ВОЛГОДОНСКА



### Финансовая поддержка проекта



АО «Атоммашэкспорт» <a href="http://www.atomexp.ru/">http://www.atomexp.ru/</a>
Генеральный директор Куликов Сергей Сергеевич
Первый заместитель генерального директора Кривошлыков Николай Иванович



ООО «Регионпромсервис» (РПС) <a href="http://ooorps.ru/">http://ooorps.ru/</a>
Директор Самсонов Сергей Юрьевич
Заместитель директора по коммерческой части Голотин Вячеслав Васильевич